

# 实名登记,给电动车上“户口”

## 任城区开始试点推行,市民可到就近派出所办理



民警正在给电动车打码。张林 摄

本报济宁10月28日讯(记者 姬生辉 张林 通讯员 任鸿雁 杨雪梅) 电动车被盗破案后赃物难找“婆家”,在任城区将不复存在。28日开始,任城区公安局推行电动自行车实名登记服务,对电动二轮自行车、电动三轮车和燃油助力车进行统一打码编号,并建立网上登记系统,可追溯系统的建立,不仅能够锁定车主信息,更保障了车辆丢失后的返还。

近日,任城区公安分局下发《关于加强电动自行车市民登记服务的实施意见》,对辖区内所有的电动二轮自行车、电动三轮车,以及交警部门不落户的燃油助力车实行实名登记打码服务。电动自行车市民登记的内容包括,电

动自行车持有人姓名、身份证号码、电动自行车的品牌及型号,车身颜色、电动机号、车架号、车主联系方式等信息。

在登记服务中,民警将对电动自行车持有人身份证件、购车发票、车辆合格证及来历证明、车架号进行核查,经核对无误的,予以登记;对登记的电动自行车,民警根据其身份证信息编制车辆唯一识别码;最后,民警将编制的识别码用专用刻制机分别刻制在车辆的车架和电瓶上,并将登记信息录入任城区公安分局电动自行车信息管理平台进行管理服务。

“对电动车进行打码并建立信息管理平台,让市民感觉心里踏实了许多。”28日上午,在共青

团路派出所内,专程来为电动车打码的杨先生说,电动车实名登记,就像小汽车入户一样,确定了电动车的所有者,一旦被盗或丢失,为破案和失物的返还带来很大方便。并且,打码的印记不易污损,可以震慑偷车贼,给电动车的安全上“保险”。

为方便市民办理电动自行车市民登记业务,任城区公安分局共设立了13个打码点,免费为市民的电动二轮自行车、电动三轮车和燃油助力车进行打码和登记服务。打码后,对于要变更电动车物权的,双方所有人可持身份证,到所属辖区派出所办理变更事宜。据了解,电动自行车市民登记服务首先在任城区试点,下一步将在全市范围内推广。

延伸阅读

## 给电动车上了三层“保险”

任城公安分局副局长李剑介绍,一直以来,居民购买电动自行车、电动三轮车、高档自行车以及不列入机动车管理的小排量摩托车等交通工具,不用落户,不用登记,车辆缺少专属于车主的特征信息。这个看似简单的买卖过程,却给犯罪分子提供了作案的机会。

“在登记过程中,喷打在车辆上的识别码是独一无二的,连同电机、车架号码一起,构成了电动车的特别‘户

口’。”李剑说,这个特殊属性给电动车上了三层“保险”。电动车实名登记打码后,一旦发现嫌疑车辆,公安机关可以通过号码迅速查到车主,既破了案又为失主追回了车辆;即使嫌疑人偷走车辆后,也会因为车上有专属号码而无法顺利销赃,其他人也不会购买来历不明的电动车;电动车被盗后,公安机关能够利用专属号码以及车辆的其他信息进行侦查破案。

## 认领被盗电动车只需身份证

“电动车被盗破案后,我们一般需要失主携带购车发票和合格证上的车架号辨认失主。”济宁城区一派出所负责人告诉记者,因有便捷、环保等优点,近年来电动车的保有量秩序增加。由于缺乏防盗理念和大意,电动车被盗的案件也随之较多。“电动车被盗案情并不复杂,一般情况下公安部门都能在短时间内破案。”该负责人说,但是在赃物的返还上,民警们却有些头疼。

该负责人说,电动车由于没有统一的牌照,失主只能携带

购车发票、写有车架号的车辆合格证等有效物品认领。但是,不少失主购车后并没有保留证件和发票的习惯,没有证明物品,车辆的认领也只能搁置。“这种情况下,公安部门只能将找回的赃物进行代管,等待失主找到有价值证件后再前来认领。”该负责人认为,对电动车进行统一打码标号、登记注册,从根本上解决了这个问题。失主只需说出自己的名字、身份证号等有效信息便能通过信息管理平台查询后,轻松认领失物。

记者 姬生辉 张林

**【同仁乌发宝】 价格直降! 仅限3天!**  
**百年同仁 天然乌发之宝! 10000盒【同仁乌发宝】免费送!**

百年同仁,凭借精湛的中医精髓和精湛医德,服务并享誉全中国及世界各地。其研发的原生乌发产品【同仁乌发宝】以海狗肾为主要原料,配以五贝子、首乌、黑豆、人参、姜汁、黑芝麻等名贵中药精制而成!为让更多的中老年人用上黑发科技新品,特举办巨幅特惠活动!活动期间购买同仁乌发宝,即可享受免费赠送。本次活动仅限3天!

原价 198元 现价 49元 相当于 **37.6元/盒**

**买5赠1 买10赠3** 乌发热线:0537-2180877

购买时请认准同仁乌发宝品牌,不要轻信营业员推销其他无牌产品,避免上当。市内免费送货,外地货到付款。

绝不含对苯二胺,不致癌,不伤发,不熏头皮,不脏衣服,干净环保,平民价格,快速安全,方便清洁,速洗出的水都是清的,护发、护发、护发油一次完成……近日最新黑发科技同仁乌发宝像一场清水革命,席卷国内,新顾客一见钟情,老顾客口碑宣传,清水洗出黑发,自然、柔顺、飘逸,脱发少了,新发长出来了……

**不用染 不用梳 同仁乌发宝 洗洗就变黑**

**5分钟白发变黑**

同仁乌发宝八大领先科技

1. 黑发的环保:最安全,宛如水最,植物芬芳,揉在头上更亲肤,头发湿了洗出的水是清的。  
 2. 黑发的方便:随时随地,只需几分钟,一洗一洗,白发就能变黑。  
 3. 黑发的健康:十几种黑发植物精华,安全配方,不含对苯二胺,不刺激头皮。  
 4. 黑发的自然:头发变黑的同时完成护发护发功能,头发光滑柔顺。

5. 黑发的便宜:平民价格,物超所值,大容量200ml,一盒能用十多次,不到染发价格的十分之一。  
 6. 黑发的天然:营养成分补充微量元素,护发、护发、护发。  
 7. 黑发的持久:通过清水洗,防紫外线照射实验,洗后也不褪色。  
 8. 黑发的时尚:不熏衣服、枕巾,不脏衣服,不干洗发叉,黑的更顺更透。

超浓缩 1盒顶4大盒 3大得点领先同类产品

1. 同仁乌发宝配方原料独特,精选纯及植物精华,独一无二。  
 2. 高浓度超浓缩产品,一盒可使用十几次,每次不到2块钱。  
 3. 绝不会任何有害有毒化学成分,最

1. 顶100,消费者谨防劣质化学染发剂,首乌、乌发护发,令头发乌黑亮泽。  
 2. 人参:提高免疫力,护发、护发。  
 3. 姜汁:促进血液循环,生发止脱。

**挤干中间水分厂家直销 同仁乌发宝每盒只持1元钱**

好的产品,往往被跟风,同仁乌发宝上市后,黑心厂家纷纷模仿,但唯品就独精,为打假更重以正视听,同仁乌发宝打假价被查,省去多余环节,挤干中间水分,

厂家直销,每盒只持1块钱,平均每次染发不到2元钱。另外,厂家特设举报电话:分文不要,自给自用。购买时认准同仁乌发宝品牌,不要相信其他无效产品。

指定经销:市中区:职工药店(建设路济宁饭店北200米路东) 兖州:鲁康大药房(百货大楼北赛玛特对过)

据《每周质量报告》披露:北京韩女士因长期染发,导致血液细胞突变,诱发白血病,医治无效死亡。

北京友谊医院血液科王主任:化学染发剂中的砒、汞及对苯二胺属于一级致癌物,能造成头皮红肿、起疱等过敏反应,随血液进入骨髓破坏免疫系统,诱发白血病。

清水洗发不是染发传统一洗即染头换面看高科技黑发产品,洗头时仍被染得水

洗,得水洗不是真正的染发产品。新一代黑发科技产品,同仁乌发宝,洗发5分钟,白发迅速变黑,植物着色自然均匀,真正的清水高科技,从源头上告别化学一洗即染的毒害,坚持9天使用一次可使发根重新长出黑发,使白发人士立刻年轻20岁,其天然植物精华成分更可确保安全,真正无毒染发危害。

白发变黑进入清水时代 同仁乌发宝成功问世,在世界各地掀起一场黑色革命,彻底实现清水就能洗出自然亮泽的黑发,同仁乌发宝救白头发花白受损及脱发产生的

根源以及东方人发质特点,采用国际先进生物技术,萃取首乌、桑葚、人参、姜汁、黑芝麻、黄芩、当归等植物精华,着色平安,毫不刺激头皮,对苯二胺等有害物质,消除人们对染毒致癌的恐惧。操作简单,染发过程中,头发湿了,洗出来的水还是清水一样清澈透明,真正环保健康染发,长期使用还可使受损的毛鳞片得到修复,养料供给充足,从而达到防脱及生发之功效。